
 

 

 

 

第 12 回   （ 令和３年 10 月 ） 

 

 

宮 津 市 教 育 委 員 会 

 

定 例 会 議 事 録  

 

令和３年 10 月 26 日開会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第 12 回（令和３年 10 月）宮津市教育委員会定例会会議録 

 

日 時   令和 3 年 10 月 26 日（火）午前 9 時 00 分～ 

場 所   宮津市福祉・教育総合プラザ応接会議室 

 出席者   山本雅弘 伊藤正 田崎浩二 尾﨑里花子 藤井陽子 

 事務局   大井教育次長 永濱学校教育課長 吉田社会教育課長 東文化財保存担当課長 

大槻総括指導主事 森本学校教育課参事 梅林学校教育課参事 桐村指導主事  

公庄学校教育係長 

 （傍聴者 なし） 

１ 開 会 

２ 前回会議録の承認 

３ 会議録署名委員の指名  

４ 会期の決定 

５ 教育長の報告 

６ 報 告 

  報告第９号 専決処分の承認を求めることについて 

７ その他 

 (1)  11 月の主な日程（教育委員会関係分）について 

８ 閉 会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－開会：9:00－ 

 

山本教育長  只今から、令和３年第 12 回宮津市教育委員会定例会を開会し、た 

だちに本日の会議を開きます。 

 

それでは、次第に沿って会議を進行します。 

■次第２「前回会議録の承認」  

 各委員よろしければ、伊藤教育長職務代理と藤井委員にお世話

になります。 

■次第３「会議録署名委員の指名」  

 会議規則第 18 条第 2 項の規定により、教育長において藤井委員

と尾﨑委員を指名しますので、よろしくお願いします。 

 ■次第４「会期の決定｣ 

本日の定例会の会期は、１日としたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

 出席委員  

 

 異議なし 

 

山本教育長  

 

ご異議なしと認めます。よって会期は、本日 1 日間と決定いたし

ます。 

 

 山本教育長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 伊藤教育長職務代理  

 

 

 

 山本教育長  

 

 ■次第５「教育長の報告」  

【報告事項】 

１ 市立幼稚園、小・中学校の状況について 

 〇コロナ禍における教育活動についてですが、10 月から通常活動と

なり、運動会や体育祭、修学旅行なども実施できました。今後も

第６波に備えて感染症対策に取り組みます。 

 〇GIGA スクールの推進について、教職員 20 人の有志メンバーで検

討をしていただいていますが、ここに宮津天橋高校の先生にも加

わっていただき、高校との連携も進めてまいります。 

 〇各種大会等の結果について資料を添付しています。コロナ禍です

が徐々に大会も開催できるようになってきました。 

２ 市内高等学校との連携協働事業について 

 〇英語教育充実連携推進協働プロジェクトでは、ニュージーランド

ネルソン市の高校生とのオンライン交流を計画しています。 

〇ふるさとみやづ学「高校生立志編」では、2 月頃に高校生から市

長へ政策提言のプレゼンテーションを行う予定で進めています。 

３ その他 

 〇11/1 近畿市町村教育委員会連合会研修会 

 〇11/12 京都府市町村教育委員会連合会研修会（リモート） 

 

 委員の皆様から報告等ありましたらお願いします。 

 

大会結果に関して、女子バスケットで宮津中と江陽中の合同チーム

になっていますが、バスケット 5 人も 1 校では組めないのかと驚きま

した。 

 

新人戦は３年生が抜けるため、生徒数が少なくなり組めなくなるよ



 

 

大槻総括指導主事  

 

山本教育長  

 

 

 

 

 

 

 

 

伊藤教育長職務代理  

 

 

 

 

田崎委員  

 

 

 

 

尾﨑委員  

 

 

 

 

 

 

 

 

藤井委員  

 

 

 

 

 

 

 

大井教育次長  

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

うです。 

 

宮津中の女子バスケット部は部員が５人をきっています。 

 

学校単位ではチームを組むのが難しくなっており、いずれは地域チ

ームや合同チームが主流になるのではないかと思います。合同チーム

とした場合に、練習について都市部では電車で移動ができますが、当

地域では難しいため、地域の中で指導をお願いしていくことになると

思います。部活動自体を地域でお世話になるのか、学校の中に指導員

として入っていただくのか検討する必要があります。 

スポーツ庁は子どもの頃に２つ以上のスポーツができる環境を整

えたいと言っています。 

 

運動会の報告をさせていただきます。日置小学校に行かせていただ

きましたが、少人数でほのぼのとした運動会でした。運動会の途中に

ハードルのタイム測定がありました。コロナ対策も色々とされていま

した。 

 

栗田小学校・幼稚園の運動会に出席しました。そこそこ人数が多く、

６年生はリーダー・競技準備・放送と忙しそうでした。保護者は各家

庭１名の参観でしたが、フェンスの外から見ている方もおられまし

た。 

 

宮津小学校の運動会に出席しました。初めて人数の多い学校に行か

せていただき、盛り上がる種目も密にならない様に工夫がされていま

した。大声を出してはいけないなど制約はありましたが、なにより開

催できて良かったと思いました。 

先日の人権研修会で、原先生がしゃべれなくなる子の話をされてお

り、親が子どもの芽を摘んでいるということでした。子どもの成長に

とって環境づくりが大切だと感じましたし、保護者にも聞いていただ

きたい内容だったと思います。 

 

宮津幼稚園の運動会に出席しました。入園式も行かせていただいた

ので、子ども達が逞しく成長している様子が見られて良かったです。

運動会は異年齢プログラムが多く PTA の参加もあり、保護者も感動を

しておられました。 

丹後地教連の研修会で中山先生の講演を聞かせていただきました

が、あなたがそこにいるだけでいい、その１点だけしっかり伝えてい

けたら大丈夫、というお話しに感動しました。 

 

吉津小学校の運動会に出席しました。50 人の児童を 3 チームに分

け、1 年生も集中して取り組めていました。午前中だけだったので少

し物足りない感じがしました。もう少し大勢で応援できたら良いなと

思いました。 

 

栗田中学校の体育祭に出席しました。他の学校では実施していない

競技など、人数が少ないことを逆手にとってやっていました。 

丹後地教連の研修会は中山先生の熱量を感じられたと思います。大

変フレンドリーに話していただきました。 



 

伊藤教育長職務代理者  

 

 

 

山本教育長  

 

 

永濱学校教育課長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

出席委員  

 

 

山本教育長  

 

 

永濱学校教育課長  

 

 

吉田社会教育課長  

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

 

 

 

 

 人権研修会は先生方にも聞いて欲しい内容でした。子どものスマホ

で 30 万円の請求が来たという内容に驚きました。そういった被害は

このあたりでもあるのではないかと思います。 

 

それでは、報告第９号「専決処分の承認を求めることについて」事

務局から説明をお願いします。 

 

◆教育委員会基本規則第 16 条第３項の規定に基づいて行った専決処

分について、報告をし、その承認を求めるものでございます。 

◆宮津市放課後児童健全育成事業を委託するにあたり、委託事業者

を公平かつ適正に選考するため、委託事業者選考委員会を設置する

要綱を制定したものです。 

◆選考委員会の組織は、委員８人以内と定めるなかで、委員名簿のと

おり７人を委嘱しました。 

◆当委員会において、委託事業者の選考基準を策定し、審査及び選考

を行い、その結果を市長に報告する日までを任期としています。 

◆以上、誠に簡単ではございますが、報告とさせていただきます。

承認いただきますよう、お願い申し上げます。せていただきます。 

 

ただいま説明のありました報告第９号「専決処分の承認を求めるこ

とについて」は承認することに御異議ございませんか。 

 

 異議なし 

 

■７その他 

事務局からお願いします。 

 

◆次回教育委員会日程 

 11 月 25 日（木）午前 9 時 

 

◆宮津市すこやか大学でスマホ講座を開催します。携帯電話販売店の

担当者に講師をお願いしています。 

  

 

  

他になければ、第 12 回宮津市教育委員会定例会を閉会します。 

ありがとうございました。 

 

 

   

－閉会： 9:55－  

 


